习近平在接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表 时发表重要讲话强调

再接再厉乘势而上 加快建设航天强国

并参观月球样品和探月工程成果展览 李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席活动

中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平23日上午在人民大会 堂接见探月工程嫦娥六号任务参 研参试人员代表时发表重要讲话。 他强调,探月工程成果凝结着我国 几代航天人的智慧和心血,从一个 侧面展示了我们这些年在科技自 立自强上取得的显著成就,充分展 现了中国人的志气、骨气和底气。 要在全社会大力弘扬追逐梦想、勇 于探索、协同攻坚、合作共赢的探 月精神,进一步增强全体中华儿女 的民族自信心和自豪感,凝聚起以 中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业的磅礴力量。

中共中央政治局常委李强、赵 乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希 出席活动。

上午10时许,习近平等党和国 家领导人来到人民大会堂北大厅,

全场响起长时间热烈掌声。习近平 等同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表 重要讲话。他表示,今年6月25日, 嫦娥六号完成任务后成功返回,我 发了贺电。今天,我和其他中央领 导同志来看望大家,代表党中央, 再次向大家表示热烈祝贺和诚挚

习近平指出,嫦娥六号完成了 人类历史上首次月球背面采样,突 破了多项关键技术,是我国建设航 天强国、科技强国取得的又一标志 性成果,是我国探月工程的重要里 程碑。20年来,探月工程聚焦关键 核心技术领域持续攻关,在科学发 现、技术创新、工程实践、成果转 化、国际合作等方面取得丰硕成 果,走出一条高质量、高效益的月 球探测之路,为我国航天事业发 展、为人类探索宇宙空间作出了重

习近平强调,探索浩瀚宇宙, 建设航天强国,是我们不懈追求的 航天梦。新中国成立75年来,在中 国共产党领导下,我国一代代航天 人坚持自力更生、自主创新,推动 航天事业从无到有、从弱到强、从 "蓝图绘梦"到"奋斗圆梦",实现历 史性、高质量、跨越式发展, 航天强 国建设迈出坚实步伐。

习近平指出,外层空间是人类 的共同疆域,空间探索是人类的共 同事业。探月工程始终秉持平等互 利、和平利用、合作共赢的原则, "嫦娥"既是中国的、又属于全人 类,为国际科技合作提供了广阔舞 台,为全球深空探索贡献了中国智 慧和中国力量。我们要继续敞开胸 怀,深入推进多种形式的航天国际 交流合作,同各国分享发展成果、 完善外空治理,让航天科技成果更

习近平强调,探索太空永无止 境。希望航天战线同志们再接再 厉、乘势而上,精心开展月球样品 科学研究,接续实施好深空探测等 航天重大工程,推动空间科学、空 间技术、空间应用全面发展,为建 设航天强国再立新功。

随后,习近平等来到人民大会 堂东大厅,参观月球样品和"九天 揽月•探月工程二十年"成果展览。

李干杰、李书磊、张又侠、张国 清、吴政隆出席上述活动。

实施探月工程是党中央把握 我国经济科技发展大势作出的重 大战略决策。作为我国航天史上 迄今技术水平最高的月球探测任 务,嫦娥六号在人类历史上首次 实现月球背面采样返回, 为未来 我国开展月球和行星探测奠定坚

从"小草房"到"世界500强"

-中国人的造车故事

9月21日,观众在2024世界制造业大会展馆参观体验一辆奇瑞风云T10参展车。今年8月5日,《财富》公布了2024年世界500强企业榜单,奇瑞控股 集团有限公司(以下简称"奇瑞")首次登榜。

1997年,奇瑞在安徽芜湖的一处荒滩上成立,那时,企业创始团队的办公地点是几间"小草房",他们怀揣梦想,克服困难,开启了自主造车之路。奇 瑞不断探索实践,立足国内,放眼全球开展业务。目前,奇瑞业务已走向80多个国家和地区。2024年上半年,奇瑞累计销售汽车110.1万辆,同比增长 48.4%,实现了国内、海外市场"双增长"。20多年来,奇瑞始终坚持自主创新、打造自主品牌的发展道路,同时在产品布局、营销动作、客户需求上持续 突破。从简陋起点到世界舞台,奇瑞以创新求变的姿态应对挑战与机遇,为中国乃至全球汽车产业贡献力量。 新华社记者 傅天 摄

"浙"里乡村绘就好"丰"景

新华社杭州9月23日电(记者 许舜达)春种一粒粟,秋收万颗子。 22日,2024年中国农民丰收节浙江 主场活动暨"乡约浙里"文化展演 在杭州市临平区举行。展演现场, 《大地流彩 丰收锣鼓》《临平滚灯》 等节目精彩亮相、趣味十足,通过 村歌、村舞、村戏以及非溃表演等 多种文艺表现形式,打造了一场喜 庆祥和幸福的乡村文化盛宴。

据介绍,今年浙江庆丰收相关 活动在全省共推出1场主场活动、 11场重点活动和100场左右的特色 活动,通过农民歌舞、农事体验、 "土特产"展销等形式,展现浙江乡 村全面振兴新图景、农民群众精神 新风貌。

村大地上, 处处呈现着五彩斑斓的 景致,处处洋溢着欢庆丰收的喜悦。

目前水稻即将迎来收获,今 年是个丰收年,我想把我们农民朋 友的生态大米和丰收快乐分享给 更多的人。"来自浙江省建德市钦 堂乡的"90后"农创客王运说。

"稻舞田间"是王运在钦堂乡创 立的生态大米品牌, 且每年在丰收 节前后,当地都会举办"稻舞田间" 稻香节, 吸引不少省内外游客前来 体验农耕文化的魅力。随着稻香节 的成功举办,催生了乡村咖啡馆、民 宿、农家乐、露营基地、漂流等休闲 业态,当地农民也因此吃上了"旅游 饭",收入和生活水平节节升高。

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

火热的乡村游也带来了不少 家门口的就业岗位。"在家门口就 能上班是以前不敢想的,现在生活 在乡村幸福感很高。"在钦堂乡葛 塘村漫葛塘露营基地,村民李娟在 音乐咖啡屋边调制饮品边说。

"文旅业态的发展,离不开我 们持之以恒地深入实施'千万工 钦堂乡党委书记郑芳华认 为,如今环境变好了,乡村变美了, 农民也变富了。为了让乡村能一直 美下去,近年来当地持续推广"人 人都是保洁员", 掀起了扮靓人居 环境的热潮。

"重点在于让群众唱主角戏, 让打造人居环境成为群众主舞台、 主阵地,充分调动群众参与农村人

居环境整治的积极性、主动性。"郑 芳华说。

今年,浙江夏粮生产面积、总 产实现"双增",全年粮食生产有望实现"九连增"。绿茶、杨梅、土猪等 乡村"土特产"蓬勃发展,全省农林 牧渔业总产值达到1010亿元。

9月20日,台风讨后的东海迎来 了全面开渔。满舱的鱼,是大海在 这个时节给予渔民的丰厚馈赠。在 舟山、温州、台州等地的渔港码头, 每天都是迎来送往的繁忙景象,渔 船满载希望而去,满载鱼虾而归。

在舟山市嵊泗县菜园镇青沙 村,村民曾友法正忙着外理新鲜捕 捞的海鱼。精心烹饪过后,海鱼的 美味飘香,久久没有散去。

迪萨纳亚克就任斯里兰卡总统 习近平致电祝贺

23日, 国家主席习近平致电阿努 拉•迪萨纳亚克,祝贺他就任斯里 兰卡民主社会主义共和国总统。

习近平指出,中国和斯里兰卡 是传统友好邻邦。中斯建交67年 来,两国始终相互理解、相互支 持,树立了不同大小国家间友好

相处、互利合作的典范。我高度重 视中斯关系发展, 愿同总统先生 一道努力, 赓续传统友谊, 增进政 治互信,推动中斯高质量共建"一 带一路"合作结出更多硕果,推动 中斯真诚互助、世代友好的战略 合作伙伴关系行稳致远,为两国 人民创造更多福祉。

我国制造业 企业总量突破600万家

据新华社北京9月23日电(记 者 赵文君)据全国组织机构统一 社会信用代码数据服务中心统 计,我国制造业企业总量突破600

这是记者23日从市场监管总 局获悉的。数据显示,2024年1至8 月,我国制造业企业数量呈现稳 健增长态势。东部地区产业集中 度及产业链成熟度优势明显,制 造业企业总量占比最高。中部地 区承东启西、沟通南北区位优势 独特,制造业企业数量增幅最大。 我国制造业企业的规模和质量逐

步提升,国家政策促进经济结构 优化升级的效果开始显现。

据统计, 截至2024年8月31日, 我国制造业企业总量达到603万 家,与2023年底相比增长5.53%,其 中与战略性新兴产业有关的企业 51.53万家,占制造业企业总量的 8.55%,与2023年底相比增长6.35%。

其中,东部地区制造业企业总 量387.2万家,占我国制造业企业 总量的64.21%。广东、浙江、江苏、 山东、河北等五省制造业企业合 计339.05万家,占我国制造业企业

央行下调 14天期逆回购利率至1.85%

据新华社北京9月23日电(记 者 吴雨)为维护季末银行体系流 动性合理充裕,中国人民银行23 日开展了1601亿元7天期和745亿 元14天期逆回购操作。其中,14天 期逆同购操作利率降至1.85%。

中国人民银行的公告显示,7 天期和14天期逆回购操作均以固 定利率、数量招标方式开展。其 中,7天期逆回购操作利率为 1.70%,与前次持平;14天期逆回购 操作利率为1.85%,较前次下降10

此次公告明确提出,公开市场 14天期逆回购操作利率为公开市 场7天期逆回购操作利率加15个基 点。专家认为,此举再次向外界表 明7天期逆回购操作利率已成为 中国人民银行主要政策利率,有 利于强化7天期逆回购利率的政 策属性,增强政策利率的权威性。

临近季末,中国人民银行重 启14天期逆回购操作,向市场释 放短期流动性, 有助于更好地满 足金融机构跨月资金需求,保持 市场流动性合理充裕。此前7天期 逆回购操作利率已下调10个基 点,此次14天期逆回购操作利率 同步下调,可使两个品种逆回购

港交所昨起"打风不停市"

新华社香港9月23日电(记者 王茜)香港交易所23日起实施"打 风不停市"安排。未来香港证券市 场在恶劣天气下,仍可维持运作。

在新安排下,在香港发出八号 或以上的台风信号,或黑色暴雨 警告期间,投资者仍可以如常买 卖香港股票及衍生产品,也可通 过沪深股通,买卖内地A股等。

港交所集团副行政总裁姚嘉 仁表示,"摩羯"台风袭港导致两日 期货夜市和一日日间交易暂停。交 易所作为市场组织者及营运者,一 直维护系统的相关安排,不受打风 影响,而部分工序可通过遥距方式 处理,灾备方案非常全面。

他认为,身处香港以外的投资 者也许不能实时收到香港打风停 市的消息,但香港作为国际金融 中心,有责任服务不同时区的投 资者,避免停市为投资者带来不 便及额外风险。

中网女单签表公布

郑钦文和萨巴伦卡同处上半区

新华社北京9月23日电(记者 李逋间 李春宇)2024中国网球公 开赛23日公布了女单正赛签表, 头号种子萨巴伦卡和5号种子郑 钦文同处上半区。

今年中國女单首次扩容到96 签,32名种子选手首轮轮空。作为 巴黎奥运会女单冠军,中国"金 花"郑钦文今年曾在澳网决赛、美 岡四分之一決 塞不 敌 萨 巴 伦 卡 . 这次主场能否成功"复仇"将成为 一大看点。

女单下半区由2号种子佩古拉 坐镇。前世界第一大坂直美则分在 了美国好手高芙所在的四分之三 区。其他中国"金花"中,王欣瑜首 轮将对阵阿尼西莫娃,后者实力和 状态都不容小觑;袁悦作为30号种 子首轮轮空,第二轮可能遭遇前法 网亚军、今年美网四强选手穆霍 娃。其他中国选手王曦雨、王雅繁、 张帅等首轮都获得了不错的签位。

声明作废 🖣 舟山长崎岛留香园业主委员会遗失银行开户许可证,核准号: J3420012888901。

∽中国体育彩票开奖信息

第24111期体彩大乐透开奖号码:前区03 09 19 27 30 后区07 11 第24257期体彩排列3开奖号码:008 第24257期体彩排列5开奖号码:00863

排列3中奖赠体验券啦! 单票满18元,中奖后可获得体验券! 大乐透"一票10注"千万赠票贺金秋 有机会获得华为手表! 2023年舟山体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024111期 基本号: 01 02 05 14 19 22 26 特别号:16

15选5 第2024257期 基本号: 01 03 09 10 13 3 D 第2024257期 开奖号码: 1 9 9

第24257期体彩20洗5开奖号码:02 10 13 16 20

6 + 1 第2024111期 基本号: 1 1 8 3 7 1 生肖码:鸡

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

金秋欢乐送 福彩3D赠惊喜 1200万赠票活动火热进行中 扶老 | 助残 | 教孤 | 济困

投注一份希望,福彩点亮万家灯火。

您的每一分投入,都是福彩公益金的坚实基石,携手筑梦,温暖人间。

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



"舟山福彩"